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„Протестна мрежа” поиска лиценза на АЛФА ТВ 

От „Протестна мрежа" отправиха искане към Съвета за електронни медии (СЕМ) да 

заличи регистрацията на телевизия „Алфа". Според тях медиата на председателя на 

„Атака" Волен Сидеров системно нарушава Закона за радио и телевизия и използва 

езика на омразата.  

"Считаме, че омразата, проповядвана от телевизия Алфа в национален ефир, е 

публично известен и документиран от експертите на СЕМ факт", пишат от Протестна 

мрежа в официалното си писмо до регулаторния орган. 

Обществениците настояват още СЕМ да сезира прокуратурата за използвания от 

„Алфа" език на омразата, което е нарушение и по силата на Наказателния кодекс. 

От „Протестна мрежа" правят и препратка към публикация в медиите за жалба на 

бежанци срещу М. Ташева, депутат от „Атака" и срещу „Алфа" ТВ за следните 

квалификации: „изчадия", „сган", „масови убийци", „канибали", „диваци", „ислямски 

фундаменталисти, които бягат от правосъдието" и „лъжат властите", „отвратителни, 

долнопробни примати, които бягат от закона в Сирия" и „започнаха да крадат, да бият" 

и др. подобни. 

„Алфа" е регистрирана като собственост на „Атака" и излъчва партийна пропаганда и 

краен национализъм. Освен по кабел и сателит, отскоро каналът ще може да бъде 

гледан и ефирно в София. 

От „Протестна мрежа" правят аналог със спирането на друга програма - „Ден". През 

2003 г. СЕМ заличи регистрацията на „Юниън телевижън", излъчваща програмата, 

именно за разпалване на етническа омраза. 

„Недопустимо е телевизията на една партия, която се издържа със субсидии, идващи от 

всички български граждани-данъкоплатци, да проповядва етническа омраза и да 

разделя българските граждани на основата на религиозната, етническата нетърпимост. 

Недопустима е употребата на език на омразата. Недопустимо е партиите, които се 

поддържат от всички български граждани-данъкоплатци, да пропагандират 

политически доктрини, идеи и възгледи, основани на омраза, расизъм и всякаква форма 

на дискриминация. Недопустимо е тези политически възгледи да се тиражират през 

"медиите", собственост на такива партии", казват още в позицията си обществениците 

от „Протестна мрежа". 

 


